
MČ Přední Kopanina Vás srdečně zve na   

Koncert  
LUCIE HILSCHEROVÉ a  LINDY SÍTKOVÉ   

v rotundě sv. Maří Magdaleny  

20.06.2020 v 17 hodin 
LUCIE HILSCHEROVÁ – mezzosoprán 
Vystudovala sólový zpěv (pod vedením Romany Feiferlíkové), psychologii a 
hudební výchovu na Pedagogické fakultě Západočeské univerzity v Plzni. Zpěv 
studovala také u Ursuly Schönhals na filozofické fakultě Technické univerzity v 
Chemnitz. Opakovaně se účastnila Bachakademie Stuttgart vedené Helmuthem 
Rillingem. Absolvovala pěvecké kurzy u Helen Donath, Hedwig Fassbender, 
Gabriely Beňačkové, Dagmar Peckové, Zlatice Livorové a Marty Infante. Je 
laureátkou pěveckých soutěží Cantilena Bayreuth, Musica Sacra Competiton v 
Římě a Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka v Karlových Varech ad.  
Hostuje v Národním divadle v Praze, Národním divadle moravskoslezském v 
Ostravě, Divadle J. K. Tyla v Plzni, Slezském divadle v Opavě, Státním divadle v 
Košicích a Nationaltheater Mannheim (Quickly ve Falstaffovi, Panna Róza v 
Tajemství, Matka Marie v Dialozích Karmelitek, Emilie v Otellovi, Marta v Jolantě, 
Reichová ve Veselých paničkách windsorských, Marcellina ve Figarově svatbě, 
Berta v Lazebníku sevillském, Háta v Prodané nevěstě ad.). 
Patří mezi vyhledávané koncertní pěvkyně. S oblibou se věnuje interpretaci 
soudobé hudby a je rovněž žádanou interpretkou písňové literatury. Díky 
citlivému a expresivnímu projevu, hlasové flexibilitě a jazykovým schopnostem si 
právě v tomto oboru získala značné renomé u nás i v zahraničí. Pod taktovkou 
Libora Peška, Jiřího Bělohlávka, Helmutha Rillinga, Davida Porcelijna, Kaspara 
Zehndera, Andrease Sebastiana Weisera, Leoše Svárovského, Petra Vronského 
nebo Petra Fialy spolupracovala s BBC Symphony Orchestra, Tokyo Metropolitan 
Symphony Orchestra, Radio-Sinfonieorchester Stuttgart des SWR, Bach-Collegiem 
Stuttgart, Poznaňskou filharmonií, PKF-Prague Philharmonia, Českým národním 
symfonickým orchestrem, Collegiem 1704, Filharmonií Brno, Janáčkovou 
filharmonií Ostrava nebo Filharmonií Hradec Králové. Účinkovala např. na 
festivalech Musikfest Stuttgart, Beethovenfest Bonn, Pražské jaro, Velikonoční 
festival duchovní hudby Brno, Smetanova Litomyšl a MHF Petra Dvorského.  

LINDA SÍTKOVÁ  – klavír 
Pochází z Rožnova pod Radhoštěm, kde navštěvovala Základní uměleckou školu 
(Eva Průšová, Libuše Pavelčáková). Po maturitě na gymnáziu v roce 1999 
nastoupila na Pražskou konzervatoř do varhanní třídy prof. Jana Hory. V letech 
2003–2008 byla jeho posluchačkou na Akademii múzických umění v Praze. V letech 
2005–2009 byla posluchačkou Hochschule für Musik und Darstellende Kunst ve 
Stuttgartu u vynikajícího norského varhaníka a pedagoga Jona Laukvika. V roce 
2012 úspěšně zakončila studium Solistenklasse u J. Laukvika ve Stuttgartu a v roce 
2013 završila svá studia na AMU v rámci doktorského studijního programu ve třídě 
prof. J. Hory a získala titul Ph.D. (disertační práce „Varhany v instrumentálních 
komorních obsazeních v české tvorbě po roce 1945“). 
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